

# 海口市美兰区海南话歌手演唱大赛启动 海南话歌唱擂台等你一展歌喉

本报海口10月6日讯（记者卫小林）“歌唱新海南·献礼自贸区”海口市美兰区海南话歌手演唱大赛10月6日启动，本次大赛将进行海选赛、晋级赛和决赛三阶段比赛，冠、亚、季军将分获2万元、1万元和5000元奖金，这是海南日报记者10月6日从大赛承办方海南冯磊文化传媒公司获悉的。

据介绍，本次大赛正式启动后即开始接受歌手报名，海选赛将于10月20日在海口呀喏哒举行。晋级赛将于10月27日晚在海口名门广场举办，先由评委从所有晋级选手中选出

10强歌手，10强歌手再经抽签进行两两比拼，最后经现场评委打分评出5强歌手晋级决赛。决赛将于11月3日晚在海口白沙公园举行，先从5强歌手中经过两轮比拼评选出3强歌手，3强歌手再进行终极比拼，最后由现场评委、大众评委和现场观众投票，

最终根据所有票数总和确定冠、亚、季军归属。此外，赛事承办方还将提前通过微信开启10强歌手网上投票通道，截至决赛正式落幕之时，获得网上票数排名第一的歌手，即获得本次大赛的最佳人气奖。

据了解，本次大赛是海口市美兰

区举办的一系列文化体育活动如大致坡琼剧文化节、主持人大赛等之外的一项文化活动，获得大赛冠军的歌手将获奖金2万元，获得亚军的歌手将获奖金1万元，获得季军的歌手将获奖金5000元，获得最佳人气奖的歌手将获奖金3000元。

## 刘光荣周安敏原创音乐会海口举行

本报海口10月6日讯（记者陈蔚林 实习生叶润田）10月6日晚，在悠扬的乐声中，“美丽的海南，我为你歌唱”刘光荣、周安敏原创歌曲作品音乐会在海南大学举行。

音乐会上，《一曲永恒的恋歌》《木棉花开了》等14首原创歌曲相继唱响，这些歌曲的词曲均由我省音乐人刘光荣、周安敏创作。

在音乐会上献唱的青年歌手陈晶

晶因获邀参加这次音乐会而感到欣喜：“我一收到邀请就立刻答应了。刘老师创作了那么多优秀作品，能参加他的作品专场音乐会非常荣幸。”她告诉记者，刘光荣的女儿刘佳也支持父亲，也在音乐会上演唱了开场和闭幕歌曲。

本次音乐会由椰树集团、海南大学艺术学院、海口知青联谊会、海口市音协主办。

## 广电总局纪念中国改革开放40周年首批推荐剧目 《创业时代》12日上星播出

新华社北京10月6日电（记者白瀛）作为广电总局纪念改革开放40周年首批推荐剧目，互联网创业题材剧《创业时代》将于12日在浙江、东方卫视开播。该剧秉持现实主义原则，致敬一代互联网创业者，由黄轩、杨颖领衔主演。

该剧导演安建日前在京介绍，电视剧《创业时代》改编自付遥的同名小说，讲述软件工程师郭鑫年在强敌环伺的商业环境中，凭借一款手机软件掀起移动互联网革命的创业故事。

安建说，电视剧在真实还原创业氛围、商战逻辑的基础上，淡化了原著的具体年代背景，重点展现创业精神。

该剧主演还有周一围、宋轶、印小天、王学圻、王耀庆、李建义、韩童生等。



《创业时代》剧照

## 第二届国际奥委会终身教练奖揭晓

新华社布宜诺斯艾利斯10月5日电 第二届国际奥委会终身教练奖评选结果5日揭晓，匈牙利皮划艇教练卡特琳·罗日纽伊和奥地利钢架雪车教练安德烈斯·施密德膺该奖项，由国家体育总局推荐的郎平、刘国梁等5名中国教练落选。

国际奥委会提供的获奖者资料显示，罗日纽伊作为运动员曾在1968年墨西哥城奥运会上获得银牌，她执教后，指导运动员共赢得11枚奥运会奖牌和84块世界锦标赛奖牌。施密德执教的运动员在最近5届冬奥会上均有奖牌进账，其中他的得意弟子利兹·亚诺德还是历史上首个成功冕冬奥会钢架雪车冠军的运动员。

国际奥委会去年创立“终身教练奖”，每年评选一次，男、女各一位。首届国际奥委会终身教练奖获奖者为美国游泳教练约恩·厄本切克和日本花样游泳教练金子正子。

今年8月，国家体育总局发布公示称，拟推荐刘国梁、张军、孙海平、郎平、周继红五位教练为候选人，参评第二届国际奥委会终身教练奖。

国际奥委会5日还揭晓了本年度“妇女与体育”贡献奖得主，已退役的约旦游泳运动员萨玛尔·纳萨尔等被授予该奖项。“妇女与体育”贡献奖创立于2000年，旨在奖励那些在推动女性参与体育运动及女子体育运动发展方面做出突出贡献的人和机构。

## 中乙排位赛： 保定容大胜海南海口



10月6日，在2018中国足球协会乙级联赛排位赛首轮比赛中，保定容大队客场以1:0战胜海南海口队。图为保定容大队球员侯哲（前左）在比赛中争顶。

新华社记者 杨冠宇 摄

## 全国五子棋锦标赛海口结束

### 海南棋手包揽 女子公开组前3名

本报海口10月6日讯（记者王黎刚）2018年全国五子棋锦标赛6日在海口结束，海南女棋手发挥出色，包揽女子公开组前3名。

获得女子公开组前3名的海南棋手分别是陆宇琪、占书婷和邓琪。获得男子公开组前3名的分别是夏振东（河南省）、高熙圃（海南省）和姜若轩（海南省）。获得女子组前3名的分别是汪清清（湖北省）、肖惠方（江苏省）和简咏璇（上海市），获得男子组前3名的分别是曹冬（湖北省）、夏振扬（江苏省）和刘洋（山东省）。

来自全国多地的300多名棋手参加了比赛，这是海南第一次举办全国五子棋锦标赛。本次比赛分男子

组、女子组、男子公开组和女子公开组4个组别，采用单循环赛制，男女公开组进行9轮比赛，男女组进行7轮角逐。获男女组前6名的棋手将赢得参加明年全国五子棋精英赛资格。

2017年，我省成立了海南省五子棋运动协会，经过一年多的公益推广，我省大约有2万人会下五子棋。省五子棋运动协会相关负责人表示，希望通过全国锦标赛的举办，努力把五子棋运动打造成海南特色智力运动项目。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、海南省旅游和文化广电体育厅主办，省五子棋运动协会承办。

## 2018乐动之夜海口举行

本报海口10月6日讯（记者王黎刚）“迎国庆·海口2018乐动之夜”10月5日晚在海口万达广场举行。

本次活动旨在为海口市民打造一个全民健身+音乐现场的线下潮流生活方式。活动由乐动健身、共享主题音乐派对组成。在多位

专业教练及助教带领下，随着外籍乐队、燃情DJ、帅气歌手们带来的音乐节奏，现场观众先后体验了有氧舞蹈、激情搏击等多种风格的乐动健身活动。

本次活动由海口市文体局主办，海南第五季会展有限公司承办。

广告

图说  
我们的  
价值观

积德行善 喜在心头

富强民主文明和谐  
自由平等公正法治

爱国敬业诚信友善  
富强民主文明和谐

节俭传下去 中国万年福

舞阳张新亮作 中宣部宣教局 中国网络电视台

道不可生于德外，德不可失于言外，德不可离于事外，德不可忘于实处，德不可失于合于不功，德不可失于核心价值现才能，德不可失于人们的精神追求，德不可失于仁化为人的精神追求，德不可失于行动

习近平同志讲话精粹

舞阳张新亮作 中宣部宣教局 中国网络电视台